

Csombó Zoltán polgármester részére  
Mindszentkállya Község Önkormányzata  
8282 Mindszentkállya  
Petőfi Sándor utca 13.

Közigazgatási Közérő Önkormányzati Hivatal		
2020 APR 29.		
Előadó:	Megbeszélés:	Feljegyzés:
KMF		
M3F-2/2020		20.

2020 APR 29.

Davis O.  
✍

Tárgy: tájékoztatás a kialakult veszélyhelyzet

és a TRIANON100, KŐFESZT 2020 rendezvények időpontmódosítása kapcsán

Tisztelt Polgármester Úr!

A Határtalan Hangok Közhasznú Alapítvány 2020. január 20-án kelt leveléhez kapcsolódóan szeretnénk kiegészítő magyarázatot tenni összefüggésben azzal, hogy Magyarország Kormánya a 40/2020 (III.11.) számú kormányrendeletében kihirdette a veszélyhelyzetet, amely – többek között – a március 16-i rendelettel a nyilvános rendezvények azonnali betiltását is jelentette. A 2020-ra tervezett rendezvénysorozataink eszmei, lelki mondanivalójáról, a Nemzeti Összetartozás Évének (és Napjának) méltó képviseletéről semmiképpen sem szeretnénk lemondani, ezért a veszélyhelyzet feloldásáig a digitális térbe helyezük át a Trianon100 programsorozatunkat – változatlanul megtartva az eredeti programokat. A vonatkozó Kormányrendelettel összhangban valószínűsíthető, hogy a 2020. augusztus 6. és 8. közöttre tervezett **KŐFESZT2020** rendezvénysorozatunk is csúszni fog és **2020. augusztus 27. és 29.** rendezzük meg az **eredeti program** alapján.

Azaz **minden programelem hiánytalanul megrendezésre kerül 2020-ban.**

Mindezek tükrében az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket.

Azok a programelemek, amelyek nem igényelnek helyszíni rendezvényt, mind-mind a tervezett ütemben megvalósításra kerülnek. Így az Önkormányzat kérvényezett támogatásával megjelenő dupla CD, könyv, a településüket bemutató kisfilm, a **TRIANON MŰZEUM gyűjteményéből készült és örökre Mindszentkállán maradó Trianon-installációk kiállítása.**

Tisztelt Polgármester Úr!

Mind ezek fényében kérném, hogy ennek szellemében tájékoztassa képviselőtestületének tagjait a nyári programsorozatokról, és kérjük, hogy mihamarabb hozzák meg döntésüket a megítélendő támogatásról, hiszen az **2020-ban, Mindszentkállya Önkormányzatának reklámozásával a Trianon100, illetőleg a KŐFESZT2020** keretében – lévén a támogatás feltételeként támasztott valamennyi programelem megvalósul - felhasználásra kerülnek. Az Alapítvány megkezdte a digitális platform, a mindszentkállyai kisfilm forgatásának, a mindszentkállyai helyszíni művésznyilatkozatok felvételének, a mindszentkállyai logóval ellátott kiadványok (könyv, dupla CD) és a kiállítás maradandó elemeinek legyártásának előkészületeit, megkötötte a szerződéseket a Kőfesz keretében Mindszentkállán fellépő előadókkal, az oda telepítendő színpad, hangtechnika, világítás bérlésére.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem a fentiek tudomásul vételét és kérem a támogatás megítéléséről mielőbbi döntésüket és pozitív elbírálás esetén a mihamarabbi teljes összegű utalást.

Budapest, 2020. április 24.

Tisztelettel várva válaszát

Csúri Ákos  
alapító

Határtalan Hangok Közhasznú Alapítvány